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EKOQNHXEIX

OEMA A

IMo ¢ Ipotdoeic Al €mg Ko AS va ypdyete 610 ZETPAOIO 060G TOV-Ap1OUO TG TPOTACTC KOt

dimha TO YPAUUO TTOV AVTIGTOLKEL T CMOGTN EMAOYI:
Al.  Alvetar n k| wooppomio C(s) + 2 H 4(g). H oot éxppaon yio

otabepa 1woppomiag Ke eivar:

a. Kc= [CH4]/[H2]
B. Kc = [CHLJ/[C][Hs]
Y. Ke=[CH4)/[C][H]
8. Kc = [CH4)/[H,)?
v Movaoseg S
A2. KBavtikdv aplOudv eival emTpsaTy;
Movaoseg S
A3. deo 01 IOV, LEAPYOLY GTO UOP =C—CHj3 etvau:
Movaoseg S

A4, OO TO TOPOKAT® HOPIAL 1) TOAVOTOUIKA 10vIa O oplfuog o&eidmong tov

atopov tovw L &yet Ty

a. Cf,z
. Cl

Movaoseg S
AS.  Aiveron n mopokiTe dOpaon:

A(g) + B(g) — 3I(g) + 2E(g)

ITolog amd Tovg TapPaKATO AOYOLG EKPPALEL TV ToYLTNTO TNG AVTIOPAONC;
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Movaoseg S
®OEMA B
Bl. To mapokdto O1dypappo avamoplotd Eva LEPOG 001KOV Tiivaka, 6TO OToio
AVOPEPOVTOL LEPTIKA GTOYED [iE TOL GOUPOAE, TOVE,
H
F
K Cr| |Fe| ] /
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B4.
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INa mv avtidpaon N,O + NO
VIOV Kol TPoiovI®mV anekoviCera

0G OVTIOP®-

1a (kJ)

VE

1) va vrnohoyicete 10 AHH
11) ~mo1a etvon 1) gvépyewa gvepyomoinomg g avtiopaong (povada 1);
i11) oo givat EPYELO
N, + N

Movaoseg 7

OEMAT

I'l.

Mua opyovikny éveon £xet yevikd tomo C,H,,O kon oyetikn poplakn| pdlo M, = 58. H
évoon avtopd pe dtdivpa AgNOs e NH3 ko oymuartiCer kdrontpo apyvpov. Na
Bpeite Tov cuvtakTiKO TOTO TG évmong (Lovadeg 3) kat va ypdyete v avtidpacn
™G pe to dhvpa (Lovadeg 2).

Movaoseg S



I2.

I'3.

O moivpebakpvikdg pebvrectépag eivar YVOGTOC Le TO EUTOPIKO OVOUO TAEEIYKAAG
Kal ypnoyonoteitor g aviekTikd vmokaTdoTato Tov yvalov. H mapackevr| tov
TPOYUOTOTOLEITOL LE 0L GEPA AVTIOPACEMY TOL TEPTYPAPETOL TAPOKAT®:

® H,0 / H; KMnO4/H+> ® HCN, ® puddrwon | CH,=C—CN

CH,
[ COOCH, luépé)\uon
_CHZ—C:3— — 20 CH,=C-COOH
CH, noNEpiogol CH,

— —v

oynuatiCeton piypa 60VO 1GOUEPQOV ) ut @Y TPOIOVTOV ao-
povavetal kot yopiletarce 0bo teo pépn. To mpdto péEPS Bmoypwuatilel TANPWG

01) M mapovcio H2SO4. To devtepo f1€pog avTiopa pe

eTaTpamnKe oe mpoiovta (Lovd-

Movaodeg 15

. No ypagpolv o1 cuvtereoTéG T1g avtidpaong (Lovdda 1).

B. Noa mpocdiopicere T0 0&e1dMTIKO KOl TO AVAYOYIKO GO GTO AVTIOPOVTA (LLOVE-
da 1).

y. No vroioyicete Ta mol Tov mapaydpevoL 1wodiov (Lovadeg 2).
Movaoss 4



A2.

A3.

A4.

e ooyelo otabepov Oykov V (doyeio 1), mov mepiéyer 0,5 mol Hy, petagpépovran
0,5 mol an6 1o I, mov TapNxON and ™V mapardve avtidpact. To doyxeio Oepuaiveral
oe Oepuokpacio 0, ondte 10 1OS0 e€ayvaveral (LETOTPEMETOL GE AEPIAL PACT) KO
anokafictatol  TopoKdTe ynukn woppomia pe Ke = 64.

Ha(g) + I(g) &= 2HI(g)

1G0ppoTiaL.

And 10 Tapanave doxeio mosdtta HI 0,5
véo doyeto otabepov Oykov (doyeio 2), mov
NHj3, ondte anokabictatal oe opiopEvn Bepp

HI(g) + NH3(g
. Iog petaPdireTon n BEon g yr

TOL Katd Vo uo
droAvparog.
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Ola to-dolvpata Bpickovron oe Oepuokpascio 6 = 25 °C.

0/0€00LEVOL TOV TPOBALOTOC ETTPETOVV TIC YVAOTEG TPOGEYYICELS.



